

# 四岁女童15楼坠落奇迹生还

## 全身三处骨折,仍在医院观察治疗

18日傍晚,济南一名四岁女童从家中15层高楼坠落,幸运的是,女童虽遭受惊吓,但全身只是腿部三处骨折,脑部并无明显伤害,无生命危险,堪称奇迹。

女童虽无生命之虞,但儿童尤其是幼儿的坠楼风险问题引人担忧。据不完全统计,今年以来济南至少已发生12起青少年儿童坠楼事件。

本报记者 张泰来  
实习生 丁玉霞

### 15层高楼坠落 意识依然清醒

这个幸运的女孩名叫嘉嘉(化名),今年4岁,目前正在省立医院儿科重症监护病房接受治疗。

19日,记者在重症监护室外见到了嘉嘉的父母。嘉嘉的父母时刻守候在监护室外,表情严肃,一家人长时间没有一句交流,只有监护室大门的响动才让众人一起抬头注视。即便到了午饭时间,也没有人去吃饭。

“当时家里有人,孩子是不小心掉下去的。”嘉嘉的父母不愿过多透露事故发生的细节,只说孩子仍在重症监护室治疗。

经初步检查,嘉嘉全身有三处骨折,分别位于左腿膝盖部位,左侧坐骨和右侧股骨,肾上腺发现少量积液,肝功能也有所受损。至于坠楼人员最常见也是最致命的脑部损伤,从目前的检查看并没有发现。

更可喜的是,嘉嘉自始至

终精神状态良好,保持着清醒的意识,“在检查时也知道喊疼”,这些都堪称奇迹。

据了解,嘉嘉之所以能够奇迹生还,可能是在坠落过程中被树枝之类的东西挡了一下,缓解了部分冲击力。

### 十个月发生 十余起坠楼事件

今年以来,济南至少已发生13起青少年儿童坠楼事件。越来越多居住在高层的家长开始选择在窗户外安装防护网,防止孩子坠楼。

济南吴达安防的韩先生介绍,传统的条形防盗窗一来破坏保温层,二来对于有孩子的家庭来说也不十分保险,可能会发生防盗窗卡住孩子头部的意外,要达到防盗、防蚊、防孩子坠落等目的,越来越多的家庭选择安装一种名为金刚网纱窗的防护窗。

山东今郎防护门窗有限公司的孙先生也表示,每天能接到五六个客户要求安装纱窗的电话,其中八成以上是因为家里有幼儿,安装目的是为了防止幼儿坠楼事件发生。



日照莒县某小区一名幼儿被卡在三楼防盗窗上,情况危急。

## 父母不在家,五岁童深夜身悬防盗窗

本报日照10月19日讯(记者徐艳 通讯员宋树同) 18日晚,日照莒县浮来春酒厂附近某小区一名幼儿被卡在三楼防盗窗上,情况危急。莒县消防紧急出动,成功解救被困儿童。

10月18日22时09分,莒县消防大队接到报警称:莒县浮来春酒厂附近某小区,一名幼儿被卡三楼防盗窗,情况紧急。接警后,消防大队紧急出动2辆消

防车10名官兵到场处置。

消防官兵到达现场后发现,一名幼儿头部卡在三楼防盗窗,下身悬在防盗窗下面,幼儿父母已经用床单对幼儿进行防护,幼儿不停地呼喊“救我,救我,勒死了,勒死了”,情况非常紧急。

消防官兵一组协助幼儿父母对幼儿进行防护,防止意外发生;一组利用多功能扩张钳

把防盗窗剪断,然后慢慢把被卡幼儿往上拉。经过十多分钟的紧张救援,被困幼儿终于被成功救出。

据了解,当时幼儿独自在家睡觉,其父母因有事出去了一趟,没想到这期间孩子醒来,发现父母不在,便爬到了窗子上,不幸滑了下去,脖子卡在防盗窗上。正好此时孩子父母赶到家里,他们及时报了警。

创新“两代居”  
共用餐厨连接两个独立空间,  
让亲情分而不离!

